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REGIO sprijină dezvoltarea turismului în județul Tulcea

Programul REGIO 2014-2020 finanțează proiecte care vizează amenajarea obiectivelor turistice naturale, 
dezvoltarea de infrastructuri publice la scară mică, în scopul valorificării potențialului turistic al zonei.

În județul Tulcea, 6 localități situate în zona Instrumentului Teritorial Integrat Delta Dunării au beneficiat de fonduri 
europene pentru dezvoltarea infrastructurii turistice.

Primăria comunei Jurilovca a implementat un proiect prin care s-a amenajat o zonă de promenadă pe malul lacului 
Golovița, fiind create facilități de acostare atât pentru turiști, cât și pentru localnici. Proiectul va contribui la 
creșterea vizibilității și atractivității turistice a localității, Jurilovca fiind cea mai importantă localitate din care se 
asigură accesul spre Marea Neagră, spre Gura Portiței și lacul Sinoe. 

Localitățile Pardina și Chilia Veche, situate pe brațul Chilia au beneficiat de 3 proiecte, după cum urmează:

Primăria comunei Chilia Veche a realizat un proiect de creare a unei zone de promenadă, cu facilități de acostare, pe 
malul Dunării. Proiectul va crește în mod semnificativ gradul de accesibilitate și atractivitatea turistică a localității.  

Primăria comunei Pardina a implementat 2 proiecte care au avut în vedere amenajarea parcului și a lacului din 
localitate, obiective destinate petrecerii timpului liber, atât pentru locuitori, cât și pentru turiști. Amenajarea 
parcului a contribuit la îmbunătățirea spațiului verde al comunei, prin realizarea unor lucrări de dezafectare, 
amenajare, plantare vegetație, instalarea unui sistem modern de irigare a parcului, a unei fântâni arteziane și a unei 
cișmele cu apă de băut, realizarea unui nou sistem de iluminat și a unor spații de odihnă dotate cu echipamente de 
mobilier urban. Amenajarea lacului a presupus realizarea unor spații de promenadă pe malul lacului și a unei zone 
pentru hidrobiciclete. Proiectele vor contribui la diversificarea ofertei turistice a localității.

Localitățile Mahmudia și Murighiol, situate pe brațul Sfântu Gheorghe al Dunării, au beneficiat de 2 proiecte, după 
cum urmează: 

Primăria comunei Mahmudia a realizat un proiect de amenajare a falezei, situată pe malul brațului Sfântu 
Gheorghe, zona fiind compusă din 3 zone funcționale, cu caracteristici diferite, dar complementare: un parc 
mineral, o faleză comunală și o grădină publică. Proiectul oferă o zonă de promenadă unică, de care vor beneficia 
atât locuitorii, cât și turiștii. 

Primăria comunei Murighiol implementează un proiect de creare a unei zone de promenadă, fiind amenajate și 
facilități de acostare pentru localnici și pentru turiști. Proiectul mai prevede realizarea unui amfiteatru, a unui teren 
de sport multifuncțional și a mai multor spații de recreere, locuri de joacă, piste pentru biciclete, grădină senzorială. 
Proiectul va contribui la creșterea atractivității turistice a zonei. 

Primăria comunei Maliuc a implementat un proiect de dezvoltare a infrastructurii turistice prin reabilitarea unei alei 
pietonale, amenajarea și modernizarea spațiilor verzi existente, prin gazonarea suprafețelor și refacerea aleilor 
existente, realizarea unui sistem de irigații pentru spațiile verzi, crearea de facilități pentru recreere/agrement 
(spațiu de joacă, spațiu dotat cu echipamente de fitness, dotarea cu mobilier stradal).  
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